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Воєнний стан
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Військовий облік жінок у 2025 році

26 жовтня 2022 року за Законом №2664 (ЗУ «Про внесення зміни до 
статті 1 Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу" 
щодо взяття жінок на військовий облік військовозобов’язаних) жінки, які 
придатні до проходження військової служби за станом здоров’я та віком 
і закінчили заклади професійної (професійно-технічної), фахової 
передвищої або вищої освіти та здобули медичну або фармацевтичну 
спеціальність, підлягають взяттю на військовий облік 
військовозобов’язаних.

Жінки, які мають спеціальність та/або професію, споріднену з 
відповідною військово-обліковою спеціальністю, визначеною в  
переліку, затвердженому Міністерством оборони України, та придатні 
до проходження військової служби за станом здоров’я та віком, крім 
зазначених вище, беруться на військовий облік військовозобов’язаних  
за їх бажанням.

За Законом № 2664 — кожна жінка вищезгаданої спеціальності,  
яка досі не перебуває на військовому обліку, має стати на нього  
до 31.12.2026 р.

Строки зберігання 
документів з військового обліку

Наказ Міністерства юстиції від 14.03.2025 № 748/5  «Про затвердження 
Змін до Переліку типових документів, що створюються під час 
діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, 
інших юридичних осіб, із зазначенням строків зберігання документів» 
вніс зміни щодо строків зберігання документів з військового обліку.

Наказ діє з 16 квітня 2025 року (опубліковано 15 квітня в «Офіційному 
віснику»).
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Строки зберігання військово-облікових документів:

Номер  
статті

668.

669.

670.

671.

Документи (копії наказів, плани, акти, довідки, 
службові записки) з організації та ведення 

військового обліку та бронювання
5 р. 5 р.

Види документів

Строк зберігання 
документів

в організаціях, 
у діяльності 

яких 
створюються 

документи 
НАФ*

в організаціях, 
у діяльності 

яких не 
створюються 

документи 
НАФ*

Листування з питань військового обліку 
та бронювання 5 р. 5 р.

Блокнот розписок про вилучення 
військово-облікових документів

Книга обліку бланків спеціального 
військового обліку

1 р.

3 р.

1 р.

3 р.

673.

674.

Журнал обліку результатів перевірки стану 
військового обліку призовників, 

військовозобов'язаних та резервістів, звіряння  
їх облікових даних з даними районних (міських) 

територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки (органів СБУ, підрозділів 

Служби зовнішньої розвідки)

7 р. 7 р.

Списки персонального військового 
обліку та копії військо-облікових 

документів військовозобов'язаних 
(резервістів) офіцерського складу

3 р. 3 р.

672.
Книга обліку передавання бланків 

спеціального військового обліку, військових 
квитків (тимчасових посвідчень) та 

особових карток
3 р. 3 р.
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675.

678.

676.

677.

Списки персонального військового обліку 
та копії військо-облікових документів 

військовозобов'язаних (резервістів) 
рядового, сержантського та 

старшинського складу

Копії військово-облікових документів 
військовозобов'язаних, які не досягли 

граничного віку перебування в запасі та 
були виключені з військового обліку 

районних (міських) територіальних центрів 
комплектування та соціальної підтримки

Списки персонального військового 
обліку та копії військо-облікових 

документів призовників

Списки персонального військового 
обліку та копії військо-облікових 

документів військовозобов'язаних та 
резервістів з числа жінок

3 р.

3 р.

3 р.

3 р.

3 р.

3 р.

3 р.

3 р.

*НАФ - Національний архівний фонд

Зміни до Порядку бронювання №76

Кабмін вніс зміни до Порядку бронювання та Критеріїв та порядку, за 
якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій,  
які є критично важливими.

При цьому основні умови для бронювання залишаються незмінними:

1) Підприємство має бути включене до переліку критично важливих – 
за поданням відповідного органу (Міноборони, Міненерго тощо).

2) Подання заяви здійснюється виключно у цифровому форматі  
через портал Дія.

3) Відповідальність за формування списків критично важливих 
підприємств та установ покладено на уповноважені державні 
органи. 
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Зміни набрали чинності з 31 травня 2025 року —  постанову КМУ від 
30.05.2025 №620 було опубліковано 31 травня в «Урядовому кур’єрі».

Діюча процедура бронювання працівників залишається цифровою, 
прозорою та уніфікованою — через єдиний державний портал Дія.

Порядок доповнено положеннями щодо бронювання 
військовозобовʼязаних працівників юридичних осіб незалежно  
від організаційно-правової форми, які здійснюють охорону обʼєктів 
паливно-енергетичного комплексу і засновником, учасником 
(акціонером) яких є господарські товариства, у статутному капіталі 
яких 100 відсотків акцій (часток) прямо чи опосередковано належать 
державі)
Доповнено Критерії, за якими такі юридичні особи можуть бути 
визначені критично важливими для функціонування економіки та 
забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.
Збільшено обсяги бронювання військовозобовʼязаних працівників 
підприємств, установ і організацій, які визначені критично 
важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших  
військових формувань.
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Коли можна застосовувати 
факсиміле для підпису первинки  
та інших документів

Первинні документи можуть бути складені у паперовій або в електронній 
формі та повинні мати обов’язкові реквізити, зокрема особистий підпис  
або інші дані, що дають змогу ідентифікувати особу, яка брала участь у 
здійсненні господарської операції (частина друга ст.9 ЗУ «Про бухоблік  
і фінзвітність в Україні»). 
Документ має бути підписаний особисто, а підпис може бути скріплений 
печаткою. Електронний підпис накладається відповідно до законодавства про 
електронні документи та електронний документообіг (п.2.4 глави 2 Положення 
про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку № 88). 
Використання при оформленні первинних документів факсимільного 
відтворення підпису допускається у порядку, встановленому законом, 
іншими актами цивільного законодавства. 
Використання при вчиненні правочинів факсимільного відтворення підпису 
за допомогою засобів механічного, електронного або іншого копіювання, 
електронного підпису або іншого аналога власноручного підпису 
допускається у випадках, встановлених законом, іншими актами цивільного 
законодавства, або за письмовою згодою сторін, у якій мають міститися 
зразки відповідного аналога їхніх власноручних підписів, або іншим чином 
врегульовується порядок його використання сторонами (частина 3 ст.207 
Цивільного Кодексу України). 
Використання факсимільного відтворення підпису при оформленні 
первинних документів за письмовою згодою сторін, в якій містяться зразки 
відповідного аналога їхніх власноручних підписів, не порушує законодавства 
України, крім випадків застосування первинних документів, якими не 
передбачено використання факсимільного відтворення підпису. 
Документами, які не можуть бути оформлені за допомогою факсиміле, 
зокрема, є бухгалтерська, податкова та фінансова звітність, податкові 
накладні, банківські розрахункові документи, касові документи 
підприємства.
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Індексація зарплати в липні  
2025 року

12

Порядок проведення індексації грошових доходів населення, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 №1078, 
визначає, що право на нарахування індексації виникає, коли індекс 
споживчих цін, обчислений наростаючим підсумком, перевищить поріг 
індексації, встановлений у розмірі 103 %. 

Порядок проведення індексації грошових доходів населення, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 №1078, визначає, що 
право на нарахування індексації виникає, коли індекс споживчих цін, 
обчислений наростаючим підсумком, перевищить поріг індексації, 
встановлений у розмірі 103 %. 

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

За наростаючим підсумком лютого, березня, квітня та 
травня 2025 року в червні індекс споживчих цін 
становить 104,4 %, тобто поріг індексації 
перевищений. Тому з липня 2025 року необхідно 
проводити  індексацію зарплати працівників.
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Інструкція про порядок нарахування 
і сплати ЄСВ – зміни

Лікарняні для працівника резидента 
Дія Сіті

Мінфін наказом від 05.05.2025 №231 вніс зміни до Інструкції про порядок 
нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування.

За загальним правилом від тривалості страхового стажу залежить розмір 
допомоги по тимчасовій непрацездатності, який визначають відповідно 
до ч.1 ст. 17 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування» від 23.09.1999 № 1105-XIV. 

Для застрахованих осіб, які є найманими працівниками або гіг-
спеціалістами в резидента Дія Сіті, тривалість страхового стажу не має 
значення, оскільки допомога з тимчасової непрацездатності підлягає 
нарахуванню в розмірі, обчисленому із суми, з якої було сплачено ЄСВ.

Уточнено, що підтвердженням встановлення працівнику інвалідності є 
завірений працівником витяг із рішення експертної команди з оцінювання 
повсякденного функціонування особи щодо встановлення інвалідності, 
отриманий відповідно до постанови КМУ від 15.11.2024 №1338 «Деякі 
питання запровадження оцінювання повсякденного функціонування 
особи», та/або копія довідки до акта огляду медико-соціальною 
експертною комісією про встановлення групи інвалідності, яка відповідає 
нормам цієї постанови. (раніше було — підтвердженням є завірена копія 
довідки до акта огляду МСЕК).

Застосування роботодавцями пільгової ставки 8,41 відсотка для осіб з 
інвалідністю – з дати отримання від працівника документів щодо 
встановлення інвалідності та проводиться протягом строку, 
встановленого постановою КМУ №1338.
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Для резидента Дія Сіті базою нарахування ЄСВ з суми заробітної плати 
(доходу) застрахованої особи, яка є працівником або гіг-спеціалістом 
резидента дія сіті є розмір мінімальної заробітної плати (п. 141 ст. 8 Закону 
України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове 
державне соціальне страхування» від 08.07.2010 № 2464-VI), тому 
розраховувати суму допомоги треба із цього розміру. І страховий стаж при 
цьому враховувати не треба.

Тому для нарахування лікарняних працівнику резидента 
Дія Сіті застосуванню підлягає однаковий 
обмежувальний розмір середньоденної зарплати і 
тривалість страхового стажу значення не має.

У 2025 році середньоденна заробітна плата для нарахування допомоги 
працівнику резидента Дія Сіті не може перевищувати 262,81 грн. (8000 
грн / 30,44 = 262,81 грн).
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Гіг-контракт та трудовий договір – 
де основне місце роботи

Якщо  прийняти на роботу за трудовим договором особу, яка має гіг-
контракт, що укладений на іншому підприємстві, то приймати її  за 
основним місцем роботи чи за сумісництвом – розглянемо.

Порядок укладання гіг-контрактів та роботу за ними гіг-спеціалістів 
регулює Закон України «Про стимулювання розвитку цифрової 
економіки в Україні» від 15.07.2021 № 1667-ІХ (далі — Закон № 1667).

Закон № 1667 не встановлює заборони на укладання трудового 
договору з особою, яка має діючий гіг-контракт на іншому підприємстві. 
У Кодексі законів про працю України – також відсутні такі заборони.  

Таким чином, особу, яка надає послуги (виконує роботи) резиденту Дія 
Сіті на підставі гіг-контракту, можна прийняти на роботу за трудовим 
договором.

Відповідно якщо особа не має інших укладених трудових договорів, то 
робота на вашому підприємстві на умовах трудового договору має 
бути її основним місцем роботи.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

Щодо ознаки місця роботи (основне чи 
сумісництво):

1) Гіг-контракт — це цивільно-правовий договір (далі — ЦПД), 
за яким гіг-спеціаліст зобов’язується виконувати роботи та/
або надавати послуги відповідно до завдань резидента Дія 
Сіті як замовника (п. 1 ч. 1 ст. 1 Закону № 1667).

2) Сумісництвом вважається виконання працівником, крім 
основної, іншої оплачуваної роботи на умовах трудового 
договору у вільний від основної роботи час на тому самому 
або іншому підприємстві або у роботодавця — фізичної особи.
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Проте, саме працівник визначає ознаку місця роботи — основне чи 
сумісництво. Працівник може вказати це в заяві про прийняття на 
роботу.
Якщо особа не має інших укладених трудових договорів, то робота на 
вашому підприємстві на умовах трудового договору може бути її 
основним місцем роботи.

Під час прийому на роботу або на навчання громадян України — всі 
підприємства та установи зобов'язані перевірити наявність у них 
військово-облікових документів. Така процедура є обов’язковою,  
згідно п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку 
призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого 
постановою КМУ від 30 грудня 2022 р. N 1487 (Порядок № 1487).
Прийом на роботу, навчання або взяття на персональний військовий 
облік можливе лише після того, як громадяни будуть поставлені на 
військовий облік у районних (міських) територіальних центрах 
комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ або відповідних 
підрозділах розвідки.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

Перевірка військово-облікового 
документа при працевлаштуванні – 
обов’язкова для всіх роботодавців

Військово-обліковий документ — посвідчення того, що громадянин 
підлягає виконанню військового обов'язку. Залежно від категорії 
громадянина, таким документом є: 

для призовників — посвідчення про приписку до призовної дільниці
для військовозобов'язаних — військовий квиток або тимчасове 
посвідчення
для резервістів — військовий квиток
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Зміни до КЗпП щодо надомної  
та дистанційної роботи

Закон № 4339-IX "Про внесення змін до Кодексу законів про працю 
України щодо удосконалення правового регулювання окремих питань 
надомної та дистанційної роботи" набрав чинності 02 травня 2025 
року (опублікований 01.05.2025 в "Голосі України").
Закон передбачає, що при направленні працівника, який виконує роботу 
дистанційно, у службове відрядження працівник зобов’язаний 
повідомити роботодавця про своє місцезнаходження будь-яким 
зручним способом (з використанням інформаційно-комунікаційних 
технологій)

Зміни впроваджено у зв’язку з триваючою військовою агресією 
російської федерації проти України, під час якої частина закладів 
загальної середньої освіти змушена перебувати на змішаній формі 
навчання (очно-дистанційній). 

направлення у службові відрядження надомних та дистанційних 
працівників, якщо це передбачене трудовим договором; 
можливості переведення працівника на надомну або дистанційну 
роботу, у зв’язку з навчанням дитини віком до 14 років дистанційно, 
за погодженням із роботодавцем.

Для осіб, які прибули з тимчасово окупованих територій, 
є окрема норма:  взяття їх на персональний військовий 
облік відбувається після реєстрації як внутрішньо 
переміщених осіб та взяття на військовий облік за місцем 
фактичного проживання (п. 21 Порядку №1487).

Законом  доповнено положення КЗпП щодо випадків: 
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Така ситуація є виправданою з точки зору безпеки для дітей та 
педагогічних працівників, однак створює труднощі для батьків у разі їх 
одночасного перебування на роботі під час дистанційного навчання 
дитини. У разі ухвалення запропонована норма діятиме на постійній 
основі не лише у період воєнного часу.

У ст. 60-1 КЗпП  —  особливості направлення працівника, який виконує 
надомну роботу.

У ст. 60-2 КЗпП з’явилась нова частина — у КЗпП прямо прописано, що 
спрямування працівників у відрядження є законним й у випадку, якщо 
працівник працює дистанційно.

Для цього працівник повинен буде написати та подати заяву, 
спираючись на цю норму, а роботодавець — видати відповідний наказ. 

У разі необхідності направлення працівника, який виконує роботу 
дистанційно, у службове відрядження працівник зобов’язаний 
повідомити роботодавця про своє місцезнаходження будь-яким 
зручним способом, у тому числі з використанням інформаційно-
комунікаційних технологій. Це є обов’язковою умовою для оформлення 
відрядження. 

Є окрема норма для переходу працівників на надомну роботу, якщо 
вони є батьками дитини віком до 14 років: за погодженням із 
роботодавцем працівник може працювати на умовах надомної роботи  
у разі навчання його дитини віком до 14 років у закладі загальної 
середньої освіти за дистанційною формою здобуття освіти відповідно 
до наказу (розпорядження) керівника такого закладу освіти на період 
такого навчання. 
З 02 травня 2025 року  працівники з дітьми до 14 років з тих регіонів,  
де встановлене дистанційне навчання, можуть офіційно оформити 
перехід на надомну роботу з такої причини. 

Особливості направлення працівника, який виконує роботу 
дистанційно, у службове відрядження встановлюватимуться трудовим 
договором про дистанційну роботу.

1) Зміни у надомній роботі:

2) Зміни у дистанційній роботі
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До ст. 121 КЗпП  внесено косметичні правки, які не змінюють загальних 
правил оформлення відряджень, але з’явилась окрема норма щодо 
правил відряджень для працівників-дистанційників.

Тобто для відряджень дистанційних працівників у наказах має 
зазначатися детальний маршрут поїздки.

У разі направлення у службове відрядження працівника, який виконує 
роботу дистанційно (ст. 60-2 КЗпП), у тому числі при його відрядженні 
до місцезнаходження роботодавця, пункт відправлення працівника у 
відрядження та пункт, до якого працівник повертається з відрядження, 
встановлюються роботодавцем за погодженням із працівником під час 
узгодження маршруту поїздки та зазначаються у наказі (розпорядженні) 
про відрядження.

Ці норми визначено в статті 23 Кодексу законів про працю.  
Строковий трудовий договір укладається у випадках, коли трудові 
відносини не можуть бути встановлені на невизначений строк з урахуванням 
характеру наступної роботи, або умов її виконання, або інтересів працівника 
та в інших випадках, передбачених законодавчими актами.
Стаття 23 Кодексу законів про працю зобов’язує роботодавця 
інформувати працівників, які працюють за строковим трудовим 
договором, про вакансії, що відповідають їх кваліфікації та передбачають 
можливість укладення безстрокового трудового договору, а також 
забезпечити рівні можливості таких працівників для його укладення.

3) Зміни у гарантіях і компенсаціях при службових відрядженнях

Види трудових договорів, які 
можна укласти з працівниками

Безстроковим, що укладається на невизначений строк;
На визначений строк, установлений за погодженням сторін;
Таким, що укладається на час виконання певної роботи.

Нагадаємо, трудовий договір може бути:
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Поновлення перебігу позовної 
давності

Закон України від 14.05.2025 № 4434-IX «Про внесення зміни до розділу 
"Прикінцеві та перехідні положення" Цивільного кодексу України щодо 
поновлення перебігу позовної давності» підписаний,  опублікований 
03.06.2025 в «Голосі України» № 108.   

У Цивільному кодексі скасували норму, відповідно до 
якої у період дії воєнного стану перебіг позовної 
давності зупинявся на строк дії такого стану.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207 22

Закон постановляє:

Пункт 19 розділу "Прикінцеві та перехідні положення" Цивільного 
кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2003 р., №№ 
40-44, ст. 356) виключити.
Закон набирає чинності 04.09.2025 — через три місяці з дня, 
наступного за днем його опублікування.
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Які механізми доведення вини:

Фахівці податкової служби в своїх роз’ясненнях  зазначали, що 
умовами, які визначають вину особи, у розумінні ст. 112 ПКУ є:

відповідно до абз. 2 п. 109.1 ПКУ вину платника потрібно доводити 
через доведення умислу в діях його посадових осіб, тобто через 
внутрішнє психічне ставлення посадових осіб до порушення;

установлення можливості дотримання особою правил та норм, за 
порушення яких ПКУ передбачено відповідальність, проте невжиття 
цією особою достатніх заходів щодо їх дотримання;
доведення контролюючим органом того, що вчиняючи певні дії  
або допускаючи бездіяльність, за які передбачено відповідальність, 
платник податків діяв нерозумно, недобросовісно та без належної 
обачності.

відповідно до п. 112.2 ПКУ вину платника потрібно доводити за 
критерієм достатності вжитих дій, тобто безвідносно до 
внутрішнього психічного ставлення окремих його посадових  
осіб до порушення.

Умисел в ПКУ: позиція ВС з цього 
питання

Нормами податкового законодавства передбачено різні розміри 
штрафних санкцій за несплату податків, платежів  в залежності від  
того, чи був умисел платника у несплаті податку. В Податковому  
Кодексі України немає роз'яснення, у яких саме випадках є наявність 
умислу, що може виправдати застосування ДПС збільшеного розміру 
застосованого штрафу. 

Якщо контролюючий орган не доведе, що платник податків мав 
можливість для дотримання правил та норм, за порушення яких ПКУ 
передбачено відповідальність, проте не вжив достатніх заходів щодо їх 
дотримання, то останній не може бути притягнутий до 
відповідальності за таке порушення відповідно до п. 112.7 ПКУ.
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На думку податківців, про наявність умислу може свідчити:

вчинення повторного правопорушення протягом 1095 календарних 
днів;
створення видимості реальності здійснення оподатковуваних 
операцій;
відсутність ділової мети, розумних економічних причин для 
здійснення господарської операції;
оформлення операцій угодами, які не відповідають їх дійсному 
змісту;
дефектність, відсутність первинних документів.

Свою позицію щодо застосування збільшеного розміру штрафних 
санкцій через наявність вини платника податків — ДПС виклала в  
таких листах:

від 31.12.2020 р. № 24242/7/99-00-20-01-02-07 ( надано 
рекомендації щодо встановлення вини платника в межах  
будь-яких документальних податкових перевірок);
від 26.03.2021 р. № 7485/7/99-00-18-02-02-07 (рекомендації щодо 
встановлення вини платника під час камеральних перевірок).

При розглядах справ суди також беруть до уваги рекомендації, надані у 
вищезазначених листах.

Обов'язковою умовою для настання відповідальності у вигляді штрафу 
за п. п. 124.2 і 124.3 ПКУ, є доведення контролюючим органом вини 
платника податків у формі умислу, а саме що платник податків мав 
можливість вжити заходів щодо дотримання правил і норм, але умисно 
не вчиняв певні дії щодо сплати узгодженої суми грошового 
зобов'язання.

Верховний Суд зазначив, що невиконання або неналежне виконання 
встановлених законодавством правил завжди є наслідком дій 
(бездіяльності) особи, які кваліфікуються як умисні, оскільки як 
невиконання, так і неналежне виконання є порушенням обов'язків, 
закріплених за платником податків у ст. 16 ПКУ.
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Щодо  камеральної перевірки — на сьогодні позиція суду виглядає так:  
у межах камеральної перевірки не можна встановити обставини, що 
свідчать про винність та умисність діянь, оскільки камеральну перевірку 
проводять виключно на підставі даних, зазначених у деклараціях, та 
даних відповідних електронних систем, які об'єктивно не можуть 
підтвердити чи спростувати розумність, добросовісність і належну 
обачність платника податків, що є необхідним для встановлення його 
вини.

На противагу цьому Верховний Суд указав на те, що умисел у діях 
платника податків відсутній, якщо результат його поведінки не залежить 
від змісту і порядку дій, тобто в разі коли платник, діючи своєчасно, 
добросовісно й з належною обачністю, не зміг би уникнути негативних 
наслідків податкового характеру.

Обов'язок доведення вини платника покладено на контролюючий орган.

Верховний Суд України дійшов висновку, що особа 
вважається такою, що умисно допустила порушення 
податкової дисципліни, якщо буде встановлено, що 
вона мала можливість для дотримання правил і норм, за 
порушення яких ПКУ передбачено відповідальність, 
проте не вжила достатніх заходів щодо їх дотримання.
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Зміни до переліку країн, з якими 
діють угоди про уникнення 
подвійного оподаткування

Закон України від 27 лютого 2025 року № 4278-IX  «Про 
внесення змін до статті 1 Закону України "Про ратифікацію 
Багатосторонньої конвенції про виконання заходів, які 
стосуються угод про оподаткування, з метою протидії 
розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку 
з-під оподаткування" було опубліковано 6 червня 2025 
року, а 7 червня Закон № 4278-IX набрав чинності.

Зазначеним Законом актуалізовано перелік повідомлень та застережень 
України у зв'язку з набранням чинності або припиненням дії низкою 
міжнародних договорів про уникнення подвійного оподаткування, а 
також набранням чинності протоколами про внесення змін до таких 
договорів.
Так, зокрема, передбачено, що дія Конвенції не поширюватиметься на 
вже денонсовані угоди про уникнення подвійного оподаткування з 
білоруссю, Кубою, Сирією та російською федерацією.
Натомість її дія поширюватиметься на угоди з Австрією, Данією, 
Нідерландами, Великою Британією, Швейцарією, Сінгапуром, ОАЕ,  
а також нову угоду з Малайзією.
Крім того, вносяться технічні зміни до законодавства у зв'язку з 
набранням чинності угодами між Україною та Катаром щодо уникнення 
подвійного оподаткування і запобігання податковим ухиленням.
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З 25.03.2025 року Законом України від 04.12.2024 № 4112-ІХ  «Про 
внесення змін до Податкового Кодексу України» внесено зміни до 
абзацу четвертого п. 120.6 ст. 120 ПКУ, згідно з якими змінено підхід у 
визначенні розміру штрафу в разі несвоєчасного декларування 
контрольованих операцій.

В поданому Звіті в разі подання уточнюючого Звіту: штраф не більше 
суми, що дорівнює одному з двох значень, що є меншим за розміром, — 
або 300 розмірів прожиткового мінімуму для працездатної особи, 
встановленого законом на 01 січня податкового (звітного) року, або 0,5 
відс. суми контрольованих операцій, незадекларованих у поданому звіті 
про контрольовані операції.
Платники податків, які у звітному році здійснювали контрольовані 
операції, зобов'язані подавати до 01 жовтня року, що настає за звітним, 
Звіт про контрольовані операції (далі — Звіт).

З 25.03.2025 року змінено підхід у визначенні розміру штрафу.

Форму Звіту та Порядок складання Звіту про контрольовані операції 
(далі - Порядок N 8) затверджено наказом Міністерства фінансів України 
від 18.01.2016 N 8.
Якщо платник виявив помилки у раніше поданому звіті — має право 
самостійно виправити помилки згідно пп. 39.4.2.1 пп. 39.4.2 п. 39.4 ст. 39 ПКУ.  
Подання уточнюючого Звіту не звільняє від відповідальності, 
передбаченої п.п.120.4 і 120.6 ст. 120 ПКУ.
У разі невключення до Звіту інформації про всі здійснені протягом 
звітного періоду контрольовані операції — передбачено штраф  у 
розмірі 1 відс. суми контрольованих операцій, незадекларованих у 
поданому Звіті, але не більше 300 розмірів прожиткового мінімуму  
для працездатної особи, встановленого законом на 01 січня 
податкового (звітного) року, за всі незадекларовані контрольовані 
операції, здійснені у відповідному звітному році.

Звіт про контрольовані операції, 
виправлення помилок
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Зʼявилися офіційні переклади нових 
МСФЗ 18 та 19

Згідно ч. 2 ст. 12-1 Закону про бухоблік фінансову звітність та 
консолідовану фінансову звітність за міжнародними стандартами 
складають:

Авторські права на ці документи належать їх авторам, які надали право 
розміщувати ці переклади на своєму сайті тільки Мінфіну.

2 червня 2025 року Мінфін розмістив на своєму сайті два МСФЗ:

Відповідно до ч. 1 ст. 12 Закону України від 16 липня 1999 року № 996-XIV 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» Мінфін на своєму 
сайті розміщує переклади українською мовою Концептуальної основи 
фінансової звітності та міжнародних стандартів фінансової звітності, які 
охоплюють: міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО), тлумачення Комітету з 
тлумачень МСФЗ (КТМФЗ) та тлумачення Постійного комітету з тлумачень 
(ПКТ) за попередні роки після їх актуалізації, погодження Радою з МСФЗ 
при Мінфіні та схвалення Фондом МСФЗ(м. Лондон, Велика Британія).

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

підприємства, що становлять суспільний інтерес;
публічні акціонерні товариства;
суб’єкти господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних 
галузях;
материнські підприємства груп, у складі яких є підприємства, що 
становлять суспільний інтерес;
материнські підприємства великої групи, які не належать до категорії 
великих підприємств;
підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, 
перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України.

1) МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності»;
2) МСФЗ 19 «Дочірні підприємства, що не є підзвітними суспільству: 

розкриття інформації»
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Стандартний аудиторський файл 
SAF-T UA

Для платників податків, які відповідно до пункту 85.2 статті 85 Кодексу 
зобов’язані надавати інформацію в електронному вигляді, загальний 
формат та порядок подачі такої інформації визначаються центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 
державну фінансову політику. 

Відповідно до вимог пункту 85.2 статті 85 Податкового Кодексу України 
платник податків зобов’язаний надати посадовим (службовим) особам 
контролюючих органів у повному обсязі всі документи, що належать або 
пов’язані з предметом перевірки. Такий обов’язок виникає у платника 
податків після початку перевірки.
При цьому великий платник податків (далі — ВПП) на запит контролюючого 
органу зобов’язаний також надати посадовим (службовим) особам 
контролюючих органів засобами електронного зв’язку в електронній формі 
з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та 
електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та 
електронні довірчі послуги» копії таких документів, що створюються ним в 
електронній формі з обліку доходів, витрат та інших показників, пов’язаних із 
визначенням об’єктів оподаткування (податкових зобов’язань), первинних 
документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших 
документів, пов’язаних з обчисленням та сплатою податків і зборів, не 
пізніше двох робочих днів, наступних за днем отримання запиту.
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SAF-T UA  є електронним файлом стандартизованої 
структури, що містить дані про активи, власний капітал, 
зобов’язання та зміни у фінансово-господарському 
стані суб’єкта господарювання за певний період.
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Державною податковою службою України визначено XSD  — схема для 
стандартного аудиторського файлу SAF-T UA.
Для перенесення даних з бухгалтерських програм обліку у відповідний 
формат SAF-T UA  окремими IT — компаніями створюються програми 
(модуль «Формування SAF-T UA»), що експортують інформацію з 
бухгалтерської системи обліку і перетворюють її в потрібний формат.
Впровадження таких модулів для підготовки та вивантаження файлу  
SAF-T UA потребує часу, знання нюансів/особливостей ведення 
бухгалтерського обліку на кожному окремому підприємстві, співпраці 
розробників модулю з бухгалтерською та іншими службами 
підприємства.

Концепція впровадження ДПС електронного аудиту (е-аудиту) для 
платників податків передбачає в подальшому розробку і застосування 
стандартного аудиторського файлу не лише для великих платників 
податків, а й для платників податку на додану вартість.

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

Модуль-рішення для формування файлу для 
податкової звітності  SAF-T UA від EBS 



Це окремий модуль, що дозволяє використовувати 
облікові дані з будь-якої системи для підготовки та 
вивантаження файлу SAF-T UA.
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02.04.25 BAS АГРО. Комплексне управління підприємством. Вийшов 
новий реліз 2.5.14.3.

Нове у версії:

Військовий збір

Нова форма ТТН

Перехідні нарахування та військовий збір

1) Зарплата та кадри

2) Товарно-транспортна накладна

Відповідно до Закону України від 10.10.2024 № 4015-ІХ з 01.12.2024  
року застосовується ставка військового збору 5%.

Відповідно до наказу № 1332 від 14.11.2024 Міністерства розвитку громад та 
територій України реалізована нова форма Товарно-транспортної 
накладної. Вона буде активована після набуття наказом чинності.

� При нарахуванні лікарняних за податкові періоди до грудня 2024 
необхідно застосовувати ставку військового збору 1,5%�

� Необхідно провести перерахунок військового збору на грудневі 
відпустки за ставкою 5%, якщо вони були оподатковані в листопаді чи 
раніше за ставкою 1,5%.

Відображення податкових документів в режимі експортного 
забезпечення в Декларації з ПДВ

3) Виписка податкових документів

Відповідно до п. 97.5 підрозділу 2 Перехідних положень ПКУ в Декларації з 
ПДВ операції з експорту окремих видів сільськогосподарської продукції 
відображаються в періоді оформлення митної декларації. Дата ВМД 
вказується в податкових накладних на закладці Додатково заднім числом.
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Декларація по ПДВ та Уточнюючий розрахунок по ПДВ

Документ “Акт надання робіт на сторону”

Документ “Коригування НЗВ”

Формування друкованої форми “Товарно-транспортної накладної”

Звіти

4) Регламентована звітність

5) Управління автотранспортом

6) Структура посівних площ

6) Управління елеватором

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 400 від 
09.08.2024 р. реалізовано нові форми регламентованих звітів 
“Декларація по ПДВ” та “Уточнюючий розрахунок по ПДВ”.

Призначений для узагальнення інформації щодо наданих робіт для 
контрагентів.

Призначений для коригування витрат незавершеного виробництва.

 В документі “Товарно-транспортна накладна на вивезення”.

� Аналіз використання палив�
� Виконані роботи на сторон�
� Виконані роботи транспорт�
� Виконані роботи сільгосптехніки

Заповнення додатка Д2 до Декларації з ПДВ

Реалізовано помічник заповнення таблиці 1 додатку Д2, який 
автоматизує операції наповнення та редагування таблиці.
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04-08.04.25 BAS АГРО. Бухгалтерія, BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, 
млина і комбікормового заводу. Вийшли нові релізи 2.1.37.1.

Нове у версіях:

Основні економічні показники роботи сільськогосподарських 
підприємств (форма №50-сг)

Звіт по праці (форма №1-ПВ)

Звіт про заборгованість з оплати праці (форма №3-Борг)

Повідомлення про об’єкти оподаткування (Форма 20-ОПП)

Податкова декларація платника єдиного податку четвертої групи

1) Регламентована звітність (тільки для «BAS АГРО. Бухгалтерія»):

2) Регламентована звітність:

Відповідно до Наказу Держстату від 04.04.2024 р. № 85 реалізовано 
нову форму державного статистичного спостереження № 50-сг (річна) 
“Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських 
підприємств”.

Відповідно до Наказу Держстату від 15.04.2024 р. № 117 реалізовано 
нову форму державного статистичного спостереження № 1-ПВ 
(місячна, квартальна) “Звіт із праці”.

Відповідно до Наказу Держстату від 15.04.2024 р. № 115 реалізовано 
нову форму державного статистичного спостереження № 3-борг 
(місячна) “Звіт про заборгованість з оплати праці”.

Додано нову колонку 7.1 Назва поіменованого об’єкта, колонка 
заповнюється за наявності у правовстановлюючих документах суб’єкта 
господарювання відповідних даних.

Наказом Мінфіну від 31.01.2025 № 57 реалізовано нову форму 
регламентованого звіту Податкова декларація платника ЄП 4 групи.
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Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб

Декларація акцизного податку

Звіт про обсяги реалізованих послуг (форма №1-послуги)

Наказом Мінфіну від 24.01.2025 №39 реалізовано нову форму 
регламентованого звіту Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб.

Наказом Мінфіну від 07.11.2024 р. №567 затверджено нову форму 
регламентованого звіту Декларація акцизного податку.

Наказом Державної служби статистики № 97 від 08.04.2024 р. внесені 
зміни у Звіт про обсяги реалізованих послуг (форма №1-послуги).

04-30.04.25 У сервісі «Оновлення програм» порталу ІТС опубліковано 
зовнішні звіти:

BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП), версія 2.1.29.3

«BAS АГРО. Бухгалтерія», версія 2.1.37.1.

BAS ERP, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2
BAS Комплексне управління підприємством, версії 2.1.37.2 і 2.5.14.2
BAS Зарплата та Управління Персоналом (Базова, ПРОФ), версія 
3.0.5.6
Управління торговим підприємством для України, версія 1.2.76.1
Управління виробничим підприємством для України, версія 1.3.87.1
BAS АГРО. Бухгалтерія, версія 2.1.36.2BAS АГРО. Бухгалтерія, версія 2.1.36.2
BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, 
версія 2.1.36.2
BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.27.1
BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.26.1

1) «Звіт по праці» для типових, галузевих та застарілих рішень:

2) «Податкова декларація платника єдиного податку четвертої групи» 
для конфігурації:
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BAS АГРО. Бухгалтерія
BAS АГРО. Бухгалтерія елеватора, млина і комбікормового заводу, 
версії 2.1.37.1.

3) «Декларація з єдиного податку (для фіз. осіб)» та «Декларація з 
єдиного податку (для юр.осіб)» для конфігурацій:

Для конфігурації «BAS Малий бізнес. ПРОФ», версія 1.6.21.3, опубліковано 
«Зовнішні правила для стандартного обміну між типовими 
конфігураціями «BAS Малий бізнес» версії 1.6.21.3 і «BAS Бухгалтерія» 
версії 2.1.30.3».

У сервісі «RDI Service» оновлено класифікатор підстав звільнення 
відповідно до Закону України “Про внесення змін до Кодексу законів про 
працю України щодо встановлення додаткових підстав розірвання 
трудового договору з ініціативи роботодавця та деяких інших питань” від 
04.06.2024 р. №3768-IX. Оновити класифікатор у програмах можна за 
допомогою “RDI Service”.

� 15.04.25 BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП). Вийшов новий 
реліз 2.1.30.3�

� 15.04.25 BAS ERP. Вийшов новий реліз 2.1.38.3�
� 16.04.25 BAS Комплексне управління підприємством. Вийшов 

новий реліз 2.1.38.3�
� 16.04.25 BAS Будівництво. Бухгалтерія. Вийшов новий реліз 2.1.28.1�
� 16.04.25 Управління торговим підприємством. Вийшов новий реліз 

1.2.77.�
� 18.04.25. Управління виробничим підприємством. Вийшов новий 

реліз 1.3.88.2�
� 18.04.25. BAS Управління торгівлею. Вийшов новий реліз 3.2.38.3�
� 17-18..04.25. BAS ERP, BAS Комплексне управління підприємством. 

Вийшов новий реліз 2.5.15.3�
� 17.04.25. BAS Зарплата та управління персоналом (Базова, ПРОФ). 

Вийшов новий реліз 3.0.6.5�
� 17.04.25. BAS Будівництво. Керування фінансами. Вийшов новий 

реліз 2.1.27.1.
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� 21.04.25 BAS Управління торгівлею, редакція 3.5. Вийшов новий 
реліз 3.5.15.3�

� 30.04.25 BAS АГРО. Комплексне управління підприємством, 
редакція 2.5. Вийшов новий реліз 2.5.15.3�

� 01.05.25 BAS Управління холдингом, редакція 2.0. Вийшов новий 
реліз 2.0.28.1�

� 06.05.25 BAS Оренда та управління нерухомістю (ПРОФ, КОРП). 
Вийшов новий реліз 2.1.31.�

� 09.06.25 BAS АГРО. Комплексне управління підприємством, 
редакція 2.5. Вийшов новий реліз 2.5.15.4�

� 10.06.25.Управління будівельною організацією для України. 
Вийшов новий реліз 1.3.88.2.

Нове у версіях продуктів:

Збереження реквізитів ТТН (тільки для конфігурацій «BAS 
Бухгалтерія» (Базова, ПРОФ, КОРП), «BAS Будівництво. Бухгалтерія», 
«BAS Будівництво. Керування фінансами», «BAS Управління 
холдингом», «Управління будівельною організацією для України»)

Облік для організацій-резидентів Дія Сіті випадку (для всіх 
конфігурацій, крім «Управління торговим підприємством», 
«Управління виробничим підприємством», «Управління будівельною 
організацією для України», «BAS Управління торгівлею»)

Визначення вагових показників (для всіх конфігурацій, крім 
«Управління торговим підприємством», «Управління виробничим 
підприємством», «Управління будівельною організацією для 
України», «BAS Зарплата та управління персоналом»)

1) Товарно-транспортна накладна

2) Зарплата та кадри

� Реквізити ТТН запам'ятовуються для кожного документу і 
відновлюються при повторному друці�

� Часто вживані параметри доставки можна зберегти і швидко 
вибирати в інших ТТН.

В документі "Транспортна накладна" удосконалено заповнення вагових 
показників.
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Згідно з Наказом Міністерства фінансів України № 39 від 24.01.2025 р. з 
01.01.2025 р. запроваджено нові категорії застрахованих осіб: 82 
“Працівник інвалід по гіг-контракту”, 83 “Працівник по гіг-контракту”.

Згідно з Законом України від 18.12.2024 №4158-ІХ внесені зміни до 
порядку виплати допомоги по тимчасовій непрацездатності, пов'язаної 
з нещасним випадком чи травмою на виробництві з 04.04.2025 р.

Розширені можливості урахування видів використання робочого часу 
для невиходів.

У документах "Заява-розрахунок із соціального страхування" та 
"Підтвердження виплат за рахунок соціального страхування" додано 
можливість включення допомоги на поховання сторонній особі.

Соціальне страхування від нещасного випадку (для всіх конфігурацій, 
крім «BAS Бухгалтерія» (Базова, ПРОФ), «BAS Будівництво. 
Бухгалтерія», «BAS Будівництво. Керування фінансами», «BAS 
Управління торгівлею», «BAS Оренда та управління нерухомістю 
ПРОФ», «BAS АГРО. Комплексне управління підприємством»)

Облік робочого часу (для всіх конфігурацій, крім «BAS Бухгалтерія» 
(Базова, ПРОФ), «BAS Будівництво. Бухгалтерія», «BAS Будівництво. 
Керування фінансами», «BAS Управління торгівлею», «BAS Оренда та 
управління нерухомістю ПРОФ», «Управління торговим 
підприємством», «Управління виробничим підприємством», 
«Управління будівельною організацією для України», «BAS АГРО. 
Комплексне управління підприємством»)

Облік допомог соціального страхування (для всіх конфігурацій, крім 
«BAS Бухгалтерія» (Базова, ПРОФ), «BAS Будівництво. Бухгалтерія», 
«BAS Будівництво. Керування фінансами», «BAS Управління 
торгівлею», «BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ», 
«Управління торговим підприємством», «Управління виробничим 
підприємством», «Управління будівельною організацією для 
України», «BAS АГРО. Комплексне управління підприємством»)
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Розрахунок доходів та єдиного внеску фізосіб

Звіт із праці

Звіт про заборгованість з оплати праці

Повідомлення про прийом працівника на роботу

Декларація акцизного податку (крім «BAS Управління торгівлею», 
«BAS Зарплата та управління персоналом»)

Звіт про ціни виробників промислової продукції (форма №1-
ціни(пром)) (крім «BAS Управління торгівлею», «BAS Зарплата та 
управління персоналом»)

3) Регламентована звітність (для всіх конфігурацій, крім «BAS 
Управління торгівлею»)

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 39 від 24.01.2025 
р. затверджено нову форму регламентованого звіту "Розрахунок доходів 
та єдиного внеску фізосіб".

Відповідно до Наказу Державної служби статистики № 117 від 15.04.2024 
р. реалізовано нові форми регламентованого звіту № 1-ПВ (місячна) та 
№ 1-ПВ (квартальна) "Звіт із праці".

Відповідно до Наказу Державної служби статистики № 115 від 15.04.2024 
р. реалізовано нову форму регламентованого звіту "Звіт про 
заборгованість з оплати праці".

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від № 184 від 21.02.2025 р. 
внесені зміни у Додаток 1 регламентованого звіту "Повідомлення про 
прийом працівника на роботу".

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України від 07.11.2024 р. № 
567 реалізовано нову форму регламентованого звіту "Декларація 
акцизного податку".

Відповідно до Наказу Державної служби статистики № 66 від 28.03.2024 
реалізовано нову форму регламентованого звіту "Звіт про ціни 
виробників промислової продукції (форма №1-ціни(пром))".
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Форма № 1-Б Звіт про взаєморозрахунки з нерезидентами (крім «BAS 
Управління торгівлею», «BAS Зарплата та управління персоналом»)

Звіт про обсяги реалізованих послуг (форма №1-послуги) (крім «BAS 
Управління торгівлею», «BAS Зарплата та управління персоналом»)

Розрахунок єдиного податку (крім «BAS Зарплата та управління 
персоналом»)

Відповідно до Наказу Державної служби статистики № 71 від 29.03.2024 
р. реалізовано нову форму регламентованого звіту № 1-Б (річна) "Звіт 
про взаєморозрахунки з нерезидентами".

Відповідно до Наказу Державної служби статистики № 97 від 08.04.2024 
р. реалізовано нову форму регламентованого звіту "Звіт про обсяги 
реалізованих послуг (форма №1-послуги)".

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 57 від 31.01.2025 
внесені зміни у форми регламентованих звітів "Розрахунок єдиного 
податку" та "Розрахунок єдиного податку (для фіз. осіб)".

Переробка (рослинництво)

4) Рослинництво (тільки «BAS АГРО. Комплексне управління 
підприємством»)

Реалізовано документ “Переробка (рослинництво)”, призначений для 
відображення процесу переробки зерна.

22.04.25 Вийшов новий програмний продукт «BAS Управління торговим 
підприємством»

Є аналогом застарілого програмного продукту «Управління торговим 
підприємством» і призначений для автоматизації оперативного обліку 
та управління діяльністю підприємства, а також відображення 
господарської діяльності в бухгалтерському та податковому обліку.

Перейти на новий продукт можна на умовах стандартного або 
пільгового апгрейду. Пільговий апгрейд за фіксованою ціною 600 грн. 
передбачено для зареєстрованих користувачів застарілого продукту 
«Управління торговим підприємством» за умови наявності діючого ІТС 
Ретро 1-ї категорії.

Quarterly Review Q2 2025

https://www.ebskiev.com
mailto:info@ebskiev.com
https://0 800 505 207


44www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

Управління торговельною діяльністю:

Складський облік
Облік банківських і касових операцій
Робота з підзвітними особами
Облік необоротних активів:

Кадровий облік
Розрахунок заробітної плати
Облік виробництва:

Бухгалтерський облік господарської діяльності підприємства
Податковий облік (підтримка різних схем оподаткування):

Формування регламентованої звітності

Основні функціональні можливості нового продукту:

� гуртова торгівл�
� роздрібна торгівл�
� приймання і передача товарів на комісі�
� робота зі зворотною таро�
� аналіз торговельної діяльності та товарообігу підприємств�
� управління взаємовідносинами з постачальниками і покупцями

� основних засобі�
� нематеріальних активі�
� малоцінних необоротних активів

� облік основного і допоміжного виробництв�
� виробництво за давальницькою схемою

� податок на прибуто�
� ПД�
� єдиний податок юридичних осі�
� єдиний податок фізичних осіб
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30.04.25 Модуль обліку акцизного палива, редакція 2.0. Вийшов новий 
реліз 2.0.9.1.

Нове у версії:

1) Система захисту СЛК

2) Загальні зміни конфігурації

3) Документ «Товарно-транспортна накладна (ВКД)»

Оновлено вбудовану компоненту системи захисту СЛК до версії 
3.0.37.11710.

� У документи “Реалізація товарів та послуг”, “Звіт про роздрібні 
продажі”, “Переміщення товарів”, “Списання товарів” додано 
автоматичне заповнення із залишків партій підакцизних товарів по 
методу ФІФО реквізитів: густина при 15°С, кількість акцизних літрів та 
кількість в кг. При реалізації пального в одиницях виміру типу об’єм 
(л, м. куб.) автоматично розраховується фактична густина та 
фактична кількість літрів. Для початку роботи алгоритму необхідно в 
налаштуваннях обліку акциза заповнити “Дату нового обліку акцизу”�

� Допрацьовано звіт “Відомість по партіях підакцизних товарів”, додано 
два варіанти звіту�

� Виправлено помилку підбору партій підакцизних товарів при 
проведенні документів реалізації, якщо в документі декілька рядків з 
однаковим паливом та кодом УКТЗЕД�

� На форму документу “Звіт про роздрібні продажі” додано відбір кода 
УКТЗЕД по номенклатурі�

� На форму документа “Переміщення товарів” додано команду 
введення на підставі акцизної накладної�

� Виправлено виявлені баги релізу 2.0.9.0.

� Додано нову друковану форму документу згідно з наказом №1332 від 
14.11.2024 Міністерства розвитку громад та територій України. Для 
застосування нової форми необхідно зазначити Дату початку 
використання у регістрі відповідностей “Настройки законодавчих змін”�

� Додано нові реквізити та доопрацьовано форму документа�
� Додано автоматичне заповнення реквізита “Номер ТТН” за допомогою 

нумератора в межах року.
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05.06.25 Опубліковано зовнішній регламентований звіт «Декларація 
акцизного податку» для конфігурацій:

06.05.25 Управління сільськогосподарським підприємством для України. 
Вийшов новий реліз 1.3.87.

09.06.25 BAS Документообіг КОРП. Вийшов новий реліз 2.1.6.4

BAS Бухгалтерія (Базова, ПРОФ, КОРП), версія 2.1.30.3
BAS ERP, версія 2.1.38
BAS ERP, версія 2.5.15
BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.1.38
BAS Комплексне управління підприємством, версія 2.5.15
Управління торговим підприємством для України, версія 1.2.77.4
Управління виробничим підприємством для України, версія 1.3.88.2
BAS Будівництво. Бухгалтерія, версія 2.1.28
BAS Будівництво. Керування фінансами, версія 2.1.27
BAS Оренда та управління нерухомістю КОРП, версія 2.1.27
BAS Оренда та управління нерухомістю ПРОФ, версія 2.1.31

Продукт був приведений у відповідність до релізу 1.3.88 продукту 
“Управління виробничим підприємством для України”.

Додано можливість оновлення конфігурації через інтернет.

07.05.2025 опубліковано зовнішній звіт “Повідомлення про прийом 
працівника на роботу”.

Нове у версії:

Нове у версії:
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20.06.25 Вийшла нова редакція 2.0 продукту "BAS Малий бізнес", реліз 
2.0.1.1.

Редакція 2.0 надається зареєстрованим користувачам програмного 
продукту "BAS Малий бізнес". Перехід на редакцію 2.0 здійснюється 
оновленням з актуальної версії редакції 1.6 (1.6.21.3), при цьому 
накопичені облікові дані повністю зберігаються.

� Для роботи в програмі доступно дві форми Робочого місця касира 
(РМК) для можливості адаптації під любий напрямок бізнесу, які 
оптимізовано та доопрацьовано відповідно до чинного 
законодавства, з урахуванням актуальних вимог до фіскалізації та 
обліку продажів. Підтримується можливість заміни товарів схожих за 
сенсом, продаж товарів з віковим обмеженням та оплата частинами.

� Можливість ведення обліку роздрібних продажів, архівування та 
вилучення непробитих чеків ККМ при закритті касової зміни за 
допомогою "Помічника закриття касової зміни", контролю залишків 
товарів під час пробиття чеків ККМ. Обробка "Помічник фіскального 
пробиття чеків інтернет-продажів через ПРРО Cashalot" дає можливість 
пробивати передоплату/післяоплату за видатковими (продаж 
покупцеві) та прибутковими (повернення від покупця) накладними.

� Доступно сканування акцизної марки одразу після сканування 
позиції номенклатури, якщо в картці товару встановлено відповідну 
ознаку. Реалізована можливість додавання текстового коментаря під 
час проведення виїмки коштів.

Повний дистрибутив фінальної версії редакції 2.0 та дистрибутив 
переходу з актуальної версії редакції 1.6 доступні у сервісі "Оновлення 
програм" на сайті https://portal.bas-soft.eu

Нові функціональні можливості редакції 2.0:

www.ebskyiv.com info@ebskyiv.com 0 800 505 207

1) Зарплата та кадри

11.06.25 У сервісі "Оновлення програм" порталу ІТС опубліковано 
повний дистрибутив «BAS Документообіг КОРП» реліз 2.1.6.4,  
в якому актуалізовано демонстраційну базу.
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� Форма номенклатури стала простішою та містить лише загальну 
інформацію. Оновлений облік товарів за серіями та термінами 
придатності. Зміни у формуванні наборів номенклатури та 
використання окремих наборів одиниць виміру. Під час формування 
звітів можна обирати одиниці вимірювання, які можуть відрізнятися 
від одиниць зберігання товарів.

� Розширили можливості документа "Установка цін". Тепер під час 
підбору є можливість аналізувати залишки на складі, поточну ціну, 
дату останньої установки ціни. Став доступний підбір номенклатури 
до документа "Установка цін" сканером штрих-кодів. Штрих-код 
можна ввести і вручну. Нова форма запису цін номенклатури з 
відображенням інформації про діючу ціну. Додані нові можливості 
налаштування знижок. А саме, додали можливість вести облік 
подарунків покупцям та налаштувати отримання повідомлення з 
довільним текстом при продажу для продавця.

� Оптимізація повернення покупцям та повернення постачальникам. 
Тепер до списку документів повернення можна швидко перейти з 
розділів "Продажі" та "Закупівлі". Створити повернення стало 
простіше за командою з інших документів. Перехід до списків 
повернення за командою тепер доступний користувачам з  
повними правами, а не тільки зі скороченими правами.

� Об'єднані документи по комісійній торгівлі в одному журналі "Комісійні 
закупівлі", який допомагає відстежувати документи щодо кожного 
комітенту. Тепер товари, прийняті на комісію, можна списувати 
документами "Списання запасів" та "Пересортиця запасів". Форма 
документа "Звіт комітента про продаж" стала зручнішою, зрозумілішою, 
додано відображення списаних товарів, покращено підбір.

2) Товари

3) Ціни

� З'явилася можливість формувати Касову книгу за кожною операційною 
касою в деталізації до організації, і навіть від імені платіжного агента. 
Касова книга є документом, який записує інформацію в програму і має 
друковану форму. Є можливість контролювати актуальність і повноту 
листів, а також коректність їхньої нумерації.
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� Оновлені форми фінансових документів з можливістю налаштування 
положення аналітики за статтями, проектами чи підрозділами в шапці 
або табличній частині. Розширена деталізація за проектами в 
більшості звітів доходів та витрат та у звітах Аналізу бізнесу. Довідник 
"Еквайрингові термінали" перейменували на "Способи оплати" для 
більш точнішого відображення його призначення. Додали 
обов’язковий облік ведення за статтями руху коштів для всіх. Для 
користувачів, які не планують вести облік за статтями, у всіх 
документах статті будуть заповнені стандартними значеннями�

� Розширено налаштування прав для розділу "Кошти" та "Аналізу 
бізнесу", з’явились нові профілі для затвердження заявок на витрати 
коштів та нові ролі для роботи з кредитами та позиками.

� Покращена робота з розділом "Персонал" для швидшого та 
зручнішого перегляду документів, що пов'язані з нарахуванням 
заробітної плати. З’явилася можливість щотижневого планування 
робочого часу співробітників магазинів у розрізі складів, посад, 
робочих змін, кількісті робочих годин за допомогою документа 
"Щоденний звіт".

� Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України № 57 від 
31.01.2025 внесені зміни у форму регламентованого звіту 
"Розрахунок єдиного податку (для фіз. осіб)".

5) Кошти та фінанси

6) Персонал

7) Податки

� Розширені можливості складського обліку в програмі, що дозволяє 
планувати переміщення між складами за допомогою замовлення на 
переміщення.�

� Фасування товарів та збирання комплектів номенклатури за 
допомогою документа "Комплектація".  Комплекти збираються та 
враховуються на складі до продажу.

4) Склад та магазини
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� Додано можливість групового створення карток контрагентів за 
допомогою сервісу "Пактум.Контрагент". Передбачено можливість 
відкриття карток відразу після створення або створення їх у 
фоновому режимі, оновлення даних в наявних картках, збереження 
карток у заданій групі, перенесення наборів карток між групами. 
Реалізовано відображення розширених даних про контрагента, в т. ч. 
інформації щодо КВЕДів, засновників та бенефіціарів, розміру 
статутного фонду, реєстраційних даних, історичних даних з реєстрів 
ПДВ і єдиного податку тощо�

� Для налаштувань розподіленої інформаційної бази (РІБ) замість 
"ЗаОрганізацією" слід використовувати "Віддалене робоче місце з 
відборами (РІБ з фільтрами)". Підпорядковані вузли РІБ для плану 
обміну "ЗаОрганізацією" необхідно перестворити, використовуючи 
план обміну "ЗВідборами".

8) Сервіс
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